

Долгое время пустовавший универмаг в центре Лямбиря мозолил глаза селянам, а ребятне служил местом игр и забав не всегда эстетичных. Наиболее отчаянные разбивали камнями окна, крушили двери, и, в конце концов, здание стало выглядеть как после обстрела. Дом торговли — так называлась эта постройка времен развитого социализма. А когда эта экономическая формация дала трещину, это символически отразилось и на вывеске универмага — исчезла буква «м». Аналогия была очевидна — бывший Дом торговли разрушался стремительно и временем, и людьми.

Поскольку здание находилось в частном владении, местная власть не имела права употребить это довольно крепкое сооружение в практических целях. И вот, наконец, хозяин объекта решил снести его и распродать плиты перекрытия и кирпичный бой.

Селян мучает вопрос: как будет использована площадь после сноса сооружения? Одни желали бы видеть на этом месте красивый сквер, другие — новую школу, ибо школа № 1, построенная в начале 60-х годов прошлого столетия, одряхлела за долгие годы эксплуатации и деревянные перекрытия вызывают обоснованные опасения.

В общем, использовать престижную площадь в центре села можно самым выгодным для общества способом, но дело за владельцем.

А. МИХАЙЛОВ